Interrogation écrite

Mardi 10 Mai

1. Compléter :

Soit d la droite d’équation y=mx+p et d’ la droite d’équation y=m’x+p’ ,

d et d’ sont parallèles si et seulement si ……………………………………………

2. Dans chacun des cas suivants, dire si le point A appartient ou non à la droite d, en justifiant votre réponse.

a) A(0,5 ; 4) et d d’équation y=2x+3.

b) A(5  ; 29) et d d’équation x=29.

3. Construire les droites suivantes dans un repère orthonormé (O ;
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 :

a) D : y=x+5

b) D’ : x=3

c) D’’ : la droite passant par A(0 ;2) et de coefficient directeur –3.

4. Dans chacun des cas suivants, dire si le système d’équations linéaires admet une seule solution, une infinité de solutions ou aucune, puis donner la (ou les) solution(s) s’il y en a.
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